

各 位

上場会社名株式会社クイック

代表者 代表取締役会長 和納 勉

(コード番号: 4318 東証プライム市場)

問合せ先責任者 取締役執行役員管理本部長兼経理部長

来島 健太

(TEL: 06-6366-0919)

特別利益(投資有価証券売却益)の計上見込みに関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社が保有する投資有価証券の一部を売却することについて決議いたしました。これにより、下記のとおり投資有価証券売却益を特別利益として計上する見込みとなりましたので、お知らせいたします。

記

1. 投資有価証券売却の理由

コーポレートガバナンス・コードに基づく政策保有株式の見直しによる資産効率の向上及び財務 体質の強化を図るため。

2. 投資有価証券売却の内容

(1) 売却株式 : 当社保有の上場有価証券

(2) 投資有価証券売却益の発生時期 : 2026年3月末日まで(予定)

(3) 投資有価証券売却益 : 約1,070 百万円(見込み)

※上記の投資有価証券売却益は、現在の当該有価証券の株価等から算出した見込額であり、 変動する場合があります。

3. 今後の見通し

上記の投資有価証券売却益は、本日公表いたしました2026年3月期の通期連結業績予想に織り込み済みです。

以 上